
 
Tájékoztató a működési nyilvántartás (regisztráció) megújításához 

 
Az 1997. évi CLIV. tv. (Eü. tv.) 110., 112. és 113. §-aiban, valamint a 18/2007. (IV.17.) EüM és a 

45/2007. (III. 20.) Korm. rendeletekben részletesen szabályozott egészségügyi működési nyilvántartás – 
regisztráció – érvényessége az orvoskollégák döntő többsége esetében 2010.03.31-én lejár, így esedékes 
annak következő 5 évre szóló megújítása. 

A működési nyilvántartást 2007. 04. 01-től az Egészségügyi Engedélyezési és Közigazgatási Hivatal 
(EEKH) vezeti. A nyilvántartás nyilvános adatai bárki számára olvashatók az EEKH honlapján 
(http://kereso.eekh.hu) a nyilvántartás érvényességi időtartamával együtt. 

A regisztráció megújítása a Hivatalhoz benyújtott kérvény alapján történik, melyhez csatolni kell – 
más dokumentumokkal együtt – az Egyetemek által kiállított igazolást a folyamatos továbbképzés 
teljesítéséről. A kérvény formanyomtatványa letölthető a Hivatal honlapjáról (http://www.eekh.hu). 

Az 52/2003. (VIII.22.) ESzCsM rendeletben 5 évre meghatározott 250 pontos továbbképzési 
kötelezettség 2004. 01. 01-től a szakirányú szakképesítés(ek)nek megfelelő gyakorlati és elméleti pontok 
teljesítéséből tevődik össze. 50-50 elméleti pontot – szakképesítések szerint külön-külön  – kötelező szinten 
tartó, 25 pontot pedig kötelezően választható jellegű tanfolyamo(ko)n kell megszerezni. Amennyiben Ön nem 
végzi el a szakképesítéséhez tartozó kötelező szinten tartó tanfolyamot, úgy ehhez a szakképesítéshez kötött 
munkakörben önállóan nem dolgozhat mindaddig, míg nem pótolja azt. Az elméleti pontok a 
tanfolyamszervezők/kongresszusszervezők által lejelentett részvételi ívek alapján folyamatosan jóváírásra 
kerülnek. 

A gyakorlati pontok jóváírását a Semmelweis Egyetem Továbbképzési Központja a vonatkozó 
rendelet 4. §-ában foglaltak szerint a munkáltató, ill. a működési engedély kiállítójának igazolása alapján 
megkezdte. A gyakorlati teljesítést a szakirányú szakképesítések (szakvizsgák) szerint külön-külön kell 
igazolni. Három évnél rövidebb gyakorlati idő esetén a hiányzó gyakorlati pontok akkreditált képzőhelyen 
teljesített kiegészítő gyakorlati továbbképzés keretében szerezhetők meg. 

A továbbképzési teljesítés nyomon követhető az Egyetemek által működtetett „OFTEX” 
(http://www.oftex.hu) országos továbbképzési portálon. Ugyanitt a „Dokumentum tár” menü pont alatt 
további tájékoztató anyagok is olvashatók. 

Kérjük Önöket, hogy a gyakorlati pontok jóváírásához szükséges igazolásokat mindazon 
szakmára vonatkozóan, melyet 2010. 04.01-e után önállóan kívánnak gyakorolni, eredeti formában 
küldjék meg a Továbbképzési Központ Titkárságának (1083 Budapest, Apáthy István u. 3.).  

A munkáltatói igazoláson a következő adatokra van szükség: név (a működési nyilvántartás szerint, 
ellenőrizhető: http://kereso.eekh.hu; pecsétszám; foglalkoztatási időszak 2005. 03. 31-től, foglalkoztatási 
időszak alatt gyakorolt szakmák megnevezése (egy adott munkakörben végzett eü. tevékenység alapján több 
szakma gyakorlati ideje igazolható). 

Azon Kollégák számára, akik összegyűjtötték a számukra szükséges mennyiségű és összetételű 
továbbképzési pontot, a regisztráció (működési nyilvántartás) megújításához szükséges továbbképzési 
pontigazolást a Továbbképzési Központ postázza az OFTEX portálon megadott címre. 

A megújított működési nyilvántartás (regisztráció) érvényességi ideje nem függ az Igazolás 
kiállításának időpontjától. A következő 5 éves továbbképzési periódus a jelenleg érvényes ciklus lejáratát 
követő naptól veszi kezdetét, a megújított regisztráció az Ön esetében 2010.04.01-től 2015.04.01-ig lesz 
érvényes. 

A 2007. 01. 01-től érvényes szabályozás szerint a továbbképzési ciklus utolsó évében megszerezett 
pontokból 50 pont átvihető a következő továbbképzési időszakra, amennyiben ezen pontok nélkül is 
igazolható a szükséges 250 pont/5 év teljesítése. Ugyanezen rendelkezés alapján az Egyetem által kiállított 
továbbképzési pontösszesítő kelte és a megújított nyilvántartás kezdete közötti időszakban megszerzett 
pontokból - a fenti 50 pontos felső határ figyelembe vételével - az új ciklusra pontok  jóváírhatók. 

Amennyiben nem kívánja megújítani működési nyilvántartását, azt kérjük jelezze Titkárságunknak, 
hogy a postázási címlistánkat ennek megfelelően frissíthessük.   

        
 Semmelweis Egyetem 
 Továbbképzési Központ 
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